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1 Limiti di funzioni di piu variabili

Calcolare, se esistono, i seguenti limiti di funzioni di due
variabili:
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1.17 Studiare l'insieme di definizione (in funzione del

parametro reale a) per la funzione
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e la continuita della funzione f definita da

z f(z,y) se f definita,
0 se f non definita.
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Discutere la possibilita di estendere con continuita a

tutto R? le seguenti funzioni:
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2 Risposte ad alcuni esercizi

1.1: 0 1.2: 0

non esiste; 1.6:

1.3: 0 1.4: O; 1.5:
non esiste; 1.7: non esiste;

1.8: non esiste;



